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Ο Μούσλιν μετά 
τον Μάντζιο ψάχνει
«το δέκα το καλό»

ΑΠΟΛΛΩΝΑΣ >>23

Ο Χέεζεν τσεκάρει
τον Λου Λιν, στα
υπόψη ο Σεγκάρες
Το μυαλό πλέον στον Άρη, με το
κλίμα να είναι εξαιρετικό 

ΕΛΛΑΔΑ >>27

«Φτωχό» ορντέβρ
πριν το ντέρμπι 
Ολυμπιακού - ΑΕΚ
Εμβόλιμη αγωνιστική, με τον ΠΑΟ
να υποδέχεται τον Πανθρακικό

ΑΝΟΡΘΩΣΗ >>23

Κλέιτον και Σέρβος που αγωνίζε-
ται στο γαλλικό πρωτάθλημα

ΑΠΟΕΛ: ΜΕΣΑ ΚΑΙ Ο ΚΟΝΤΗΣ

Αφήνει πίσω του
την Πάφο και

«βλέπει» Άχνα
Ο χρόνος τρέχει και στον ΑΠΟΕΛ δεν έχουν χρόνο για πανηγύρια
και χαρούλες. Η νίκη επί της Πάφου ήταν ασφαλώς ό,τι καλύτερο
για… αρχή στο 2010 και άλλο τόσο σίγουρο πολύτιμη από κάθε
άποψη για τη συνέχεια στο πρωτάθλημα. Ωστόσο αύριο έχει μπρο-
στά του τον αγώνα κυπέλλου με την Άχνα (στις 4μ.μ.) και δεν μπο-
ρεί να σταθεί για πολύ στη νίκη επί της Πάφου, αφού ένας από τους
μεγάλους φετινούς στόχους είναι και το κύπελλο, ενώ καπάκι έρ-
χεται την Κυριακή και ο αγώνας πρωταθλήματος με το Παραλίμνι. 
Τα ευχάριστα για την ομάδα του Γιοβάνοβιτς δεν σταματούν με τη
νίκη στην Πάφο, αλλά έχουν και συνέχεια, μέσα από τη χθεσινή
πρωινή προπόνηση, που αν και για τους ποδοσφαιριστές που αγω-
νίστηκαν ήταν πιο πολύ προπόνηση αποθεραπείας και επαναφο-
ράς, εντούτοις, ο Γιοβάνοβιτς είδε με ικανοποίηση τον Κόντη να
«βγάζει» κανονικά όλη την προπόνηση και να τίθεται στη διάθε-
ση του Σέρβου τεχνικού για το αυριανό παιγνίδι με την Άχνα, ενώ
σε φουλ ρυθμούς προπονείται και ο Αντριάν Σικόρα, παρόλο που
δε συμπεριλήφθηκε στην αποστολή του αγώνα με την Πάφο. Από-
ντες θα είναι και από αυτόν τον αγώνα οι Αλεξάνδρου και Ζόρζε,
ενώ μάλλον εκτός θα μείνει και ο Ζεβλάκοφ, παρόλο που δείχνει
να πηγαίνει καλύτερα. 
Το παιγνίδι με την Άχνα, κάθε άλλο παρά εύκολο είναι, αφού εκτός
από το δεδομένο βαθμό δυσκολίας που παρουσιάζει ο αγώνας,
η Άχνα προέρχεται από πολύ καλές εμφανίσεις, είναι και ανεβα-
σμένη μετά το ισόπαλο αποτέλεσμα που πήρε από την ΑΕΛ στο Τσί-
ρειο. Τα σενάρια που αφορούν την εντεκάδα τώρα, δεν αναμέ-
νεται να πολυδιαφοροποιηθούν σε σχέση με τον αγώνα στην Πά-

φο. Το γεγονός ότι ο Κόντης πήρε
μέρος στο δίτερμα του

Σαββάτου, αλλά και
το ότι προπονήθηκε
κανονικά χθες, δεν
σημαίνει απαραί-
τητα πως θα ξεκι-
νήσει τον αγώνα,
όσο κι αν κάτι τέ-

τοιο είναι μια πι-
θανότητα. Αν όμως

ξεκινήσει ο Κόντης
τον αγώνα, τότε με-

τατίθεται στη μεσαία
γραμμή ο Μοράις και θα

μείνει στον πάγκο (μάλλον)
ο Μαρίνος Σατσιάς. Στις υπό-
λοιπες θέσεις δεν αναμένε-

ται να υπάρξουν αλλαγές,
εκτός κι αν πάλι, ο Γιοβάνοβιτς

προτιμήσει (πράγμα δύσκολο)
το 4-4-2 αντί το κλασικό 4-5-1. 

Ούτε χθες (μέχρι νωρίς το από-
γευμα, ένεκα της ημιαργίας), βγή-

κε… άσπρος καπνός σε ό,τι αφορά
τα μετεγγραφικά της ομάδας. Ο κό-

σμος της ομάδας ωστόσο δείχνει να
συμβιβάζεται με την ιδέα της υπο-
μονής που συστήνει ο Γιοβάνοβιτς,
μέχρι να ανακοινωθεί από την εται-
ρεία η πρώτη μετεγγραφή της ομά-
δας.

ΓΙΩΡΓΟΣ ΚΥΡΙΑΚΟΥ

ΤΟΥ ΚΩΣΤΑ ΚΑΛΛΗ

υσία, στοιχείο που της έλειψε
πολύ σε προηγούμενα παιχνί-
δια της, είχε η Ομόνοια στον
χθεσινοβραδινό αγώνα στο
ΓΣΠ απέναντι στη Δόξα, με τον
οποίο ολοκληρώθηκε η 15η

αγωνιστική του πρωταθλήματος. Το «τριφύλ-
λι» ανταποκρίθηκε στις δυσκολίες (χαμός Κα-
ραμαλλάκη και απουσίες) που δημιουργή-
θηκαν πριν το παιχνίδι και πήρε τη νίκη με το
άνετο 3-0. Το γρήγορο γκολ (Εφραίμ 7’) επέ-
τρεψε στους παίκτες του Λεμονή, παρά το γε-
γονός ότι έκαναν σε κάποιες στιγμές το εύ-
κολο λάθος, να έχουν υπομονή και αποφασι-
στικότητα όταν έβγαιναν στην επίθεση. Με
τον τρόπο αυτό σκόραραν άλλα δυο γκολ (Ζλό-
γκαρ 41’, Ζουράφσκι 54’), «σκοτώνοντας»
σχετικά νωρίς τον αγώνα. Το γεγονός αυτό
επέτρεψε στην ομάδα του Λεμονή να φυλά-
ξει δυνάμεις ενόψει της συνέχειας του πρω-
ταθλήματος. Η Δόξα προσπάθησε, κυρίως
στο πρώτο μέρος, όμως ήταν ακίνδυνη, ενώ
σε κάποιες στιγμές η επιπολαιότητα των παι-
κτών της δεν της επέτρεψαν να σκοράρει.
Ουσιαστική ήταν η Ομόνοια στο πρώτο 45λε-
πτο, σ’ ένα μοιρασμένο παιχνίδι, όσον αφορά
την κατοχή, χωρίς σπουδαίες φάσεις μπρο-
στά στις δυο εστίες. Στις 2 από τις 3 προσπά-
θειες στο πρώτο μέρος οι «πράσινοι» ευτύχι-
σαν να σκοράρουν και να βάλουν στέρεες βά-
σεις για κατάκτηση της νίκης.
Στην πρώτη οργανωμένη επιθετική της προ-
σπάθεια η Ομόνοια άνοιξε το σκορ (7’). Ο Κων-
σταντίνου με εξαιρετική κάθετη πάσα έδω-

σε στον Εφραίμ και σε θέση φορ πλάσαρε τον
Πάιβα κάνοντας το 1-0. Παρά το γρήγορο γκολ
οι παίκτες του Λεμονή έκαναν σε κάποιες στιγ-
μές το εύκολο λάθος, δίνοντας την ευκαιρία
στους αντίπαλους να δημιουργήσουν τις προ-
ϋποθέσεις για φάσεις μπροστά στην εστία
του Κοτσόλη. Η Δόξα προσπάθησε, πίεσε ψη-
λά, όμως δεν ήταν ιδιαίτερα επικίνδυνη. 
Από το γκολ στο 7’ χρειάστηκε να φθάσουμε
στο 41ο λεπτό για να δημιουργηθεί άλλη μια
καλή στιγμή, από την οποία προήλθε και το
δεύτερο γκολ της Ομόνοιας. Ο Βέντσελ με
φάουλ υποχρέωσε τον Πάιβα σε δύσκολη,
ασταθή, απόκρουση και τους αμυντικούς να
διώχνουν σε κόρνερ. Εκτέλεσε ο Γραμμόζης
και ο Ζλόγκαρ με χαμηλή κεφαλιά ανέβασε το
δίχτυ του σκορ σε 2-0, παρά την προσπάθεια
του Πάιβα και δυο αμυντικών να απομακρύ-
νουν την μπάλα. 
Με τον ίδιο τρόπο που ξεκίνησε το πρώτο μέ-
ρος, μ’ ένα γρήγορο γκολ, άρχισε η Ομόνοια
το δεύτερο ημίχρονο. Στην πρώτη οργανω-
μένη επιθετική προσπάθεια (54’) οι «πράσι-
νοι» βρήκαν δίχτυα. Ο Εφραίμ σε ρόλο… Κων-
σταντίνου έδωσε κάθετη πάσα στον Ζου-

ράφσκι που με δυνατό διαγώνιο σουτ και αφού
η μπάλα πρώτα βρήκε στο δεξί δοκάρι της
εστίας του Πάιβα έκανε το 3-0. 
Πλέον, η Ομόνοια με τρία γκολ διαφορά ένιω-
θε ασφάλεια, με τον Λεμομή να βγάζει από τον
αγώνα τον Ντάβιντσον και να βάζει στο παιχνίδι
τον Κασέκε. Μάλιστα ο Αφρικανός στο 65’ γλί-
τωσε σίγουρο γκολ για την ομάδα του, αφού
πρόλαβε τον Μίλτον που ήταν έτοιμος να σκο-
ράρει. Η φιλοξενούμενη ομάδα στο 70’ έμει-
νε με 10 παίκτες, αφού ο Μίλτον προσπάθη-
σε να σκοράρει με το χέρι και δέχθηκε 2η κί-
τρινη. Με το εις βάρος της σκορ και με παίκτη
λιγότερο η Δόξα έδειχνε να μην μπορεί να
αντιδράσει, ενώ από πλευράς Ομόνοιας το
ενδιαφέρον ατόνησε. Στο τελευταίο 20άλε-
πτο το παιχνίδι ήταν… αγγαρείας.
Κορυφαίοι από την Ομόνοια οι Εφραίμ, Κων-
σταντίνου και Ζλόγκαρ, ενώ από τη Δόξα προ-
σπάθησε περισσότερο ο Αντρέ.
● Πριν την έναρξη του αγώνα τηρήθηκε μο-
νόλεπτος σιγή εις μνήμη του Μάριου Καρα-
μαλλάκη, ενώ οι ποδοσφαιριστές της Ομό-
νοιας έφεραν μαύρο περιβραχιόνιο.

Οι μάχες
συνεχίζονται

Αρσεναλ - Μπόλτον και φουλ
αγωνιστική στην Ιταλία

ΔΙΕΘΝΗ >>28

Η νέα απώλεια έφερε
πάλι προβληματισμό

ΑΕΛ >>23

Είπαν το ύστατο 
αντίο στον Μάριο

ΚΑΛΟ ΤΑΞΙΔΙ ΦΙΛΕ

O
Το ύστατο αντίο στον άνθρωπο, φίλο, συνάδελφο, Μάριο Καρα-
μαλλάκη, είπαν εκατοντάδες συνάνθρωποί μας χθες το μεση-
μέρι. Η κηδεία του Μάριου τελέστηκε στην εκκλησία της Πανα-
γίας Ευαγγελίστριας στην Παλουριώτισσα, στην παρουσία της

Πολιτείας, της Εκκλησίας, του
Αθλητικού κόσμου, του κάθε
απλού πολίτη που γνώρισε την αυ-
θεντία του Μάριου Καραμαλλά-
κη. Η εκκλησία στάθηκε πολύ μι-
κρή για να χωρέσει τους φίλους
και γνωστούς του Μάριου, που
προσέτρεξαν να πουν το ύστατο
αντίο.
Τον πρόεδρο της Δημοκρατίας εκ-
προσώπησε η σύζυγός του Έλση
Χριστόφια, ενώ παρευρέθηκαν
υπουργοί, βουλευτές, αρχηγοί

κομμάτων, αθλητικοί φορείς, άνθρωποι του ποδοσφαίρου. Στην
κηδεία παρευρέθηκε σύσσωμο το Δ.Σ. της Ομόνοιας, αντιπρο-
σωπεία των παικτών, το προσωπικό του σωματείου και παλαίμα-
χοι ποδοσφαιριστές.
Τον επικήδειο λόγο εκ μέρους της Ομόνοιας εκφώνησε ο υπεύ-
θυνος Επικοινωνίας Θεόδωρος Καυκαρίδης: «Ο Μάριος ήταν ένας
αληθινός Ομονοιάτης. Συνετός, δίκαιος, αξιοπρεπής, με ευαι-
σθησίες, με ήθος. Στη ζωή, στην καθημερινότητά του, στον πε-
ρίγυρό του, στην ανατροφή των παιδιών του. Τον πενθούμε όλοι
και ο πόνος είναι πολύ δυνατός. Μέσα μας όμως, όταν θα θυμό-
μαστε τον χαρακτήρα, την ενέργεια, την προσφορά και το χιού-
μορ του, ξέρουμε πως όλα αυτά θα αποδειχτούν πολύ πιο ισχυ-
ρά στο μυαλό και την καρδιά μας. Θα έχουμε την ανάμνηση ενός
υπέροχου ανθρώπου», ανέφερε μεταξύ άλλων. 

Ξανά στα
βάσανα…

ΜΕ ΑΧΝΑ

Και στο παιγνίδι αυτό -κα-
θώς βοηθά και η μέρα των
Φώτων- οι φίλοι της ομάδας
αναμένεται να δώσουν δυ-
ναμικά το «παρών» τους.
Υπολογίζεται πως στο γή-
πεδο θα βρεθούν περισσό-
τεροι από εφτά χιλιάδες φί-
λοι των γαλαζοκίτρινων, για
να πάρουν (μετά τον πρω-
τοχρονιάτικο μποναμά)…
πουλουστρίνα από την ομά-
δα τους. Βλέπετε οι νίκες, οι
καλές εμφανίσεις και η δυ-
ναμική που έχει η ομάδα
σπρώχνουν τον κόσμο στο
γήπεδο και εάν η ομάδα συ-
νεχίσει στους ίδιους ρυθ-

μούς και αποτελέσματα εί-
ναι πολύ πιθανό να γκρεμί-
σει το περσινό ρεκόρ εισι-
τηρίων, που διέθεσε στο
ΓΣΠ (122.734). Ωστόσο εί-
ναι ακόμα νωρίς να κάνου-
με οποιαδήποτε πρόβλεψη
σ’ αυτό το θέμα, πάντως ο κό-
σμος του ΑΠΟΕΛ δείχνει ότι
παραμένει δίπλα στην ομά-
δα και τα νούμερα (συγκρι-
τικά) είναι ανεβασμένα. Η
προπώληση, μιας και ο λόγος
για εισιτήρια, θα συνεχιστεί
και σήμερα από τις 9π.μ.  μέ-
χρι τις 1μ.μ. και από τις 2μ.μ.
μέχρι τις 6μ.μ. από τα γρα-
φεία της εταιρείας.  

Ο κόσμος θέλει
(και) πουλουστρίνα

Με σβηστές τις μηχανές
Η Ομόνοια ουσιαστική, όσο
ποτέ άλλοτε φέτος, κέρδισε
εύκολα 3-0 τη Δόξα και
έπιασε πάλι κορυφή

Γήπεδο: ΓΣΠ.Σκόρερ: Εφραίμ 7’, Ζλόγκαρ
41’, Ζουράφσκι 54’.Κίτρινες:Χριστοφή /
Αντρέ. Κόκκινες:Μίλτον (2η κίτρινη).Δι-
αιτητής: Χ. Γλυκής.Θεατές: 7.000.
Ομόνοια: Κοτσόλης, Ντάβιντσον (61’ Κα-
σέκε), Καρυπίδης, Βέντσελ, Χαραλάμπους,
Ζλόγκαρ (87’ Κυριάκος), Γραμμόζης, Χρι-
στοφή, Εφραίμ (75’ Χρήστου), Ζουράφ-
σκι, Κωνσταντίνου.
Δόξα: Πάιβα, Ριμπέιρο (65’ Ροντρίγκεζ),
Νικολάου, Μάρκες, Ντουάρντε, Αντρέ,
Πολυκάρπου, Σαβέδρα (78’ Μαλά), Μίλ-
τον, Μαργκάσα (59’ Ελευθερίου), Μπίσιο.

ΟΜΟΝΟΙΑ - ΔΟΞΑ 3-0 (2-0)

«Σφυρίζει» ο Μάριος Παναγή
Διαιτητής του σημερινού αγώνα, θα είναι ο Μάριος Παναγή,
με βοηθούς τους Μιχάλη Χατζηνικόλα και Κώστα Κογκορόζη.
Τέταρτος διαιτητής έχει ορισθεί ο Λεόντιος Τράττος και παρα-
τηρητής ο Μιχάλης Λοΐζου. Το παιγνίδι είναι ορισμένο ν’ αρ-
χίσει στις 4μ.μ. και θα μεταδίδεται απευθείας από την LTV. 

ΒΑΘΜΟΛΟΓΙΑ
1. ΑΠΟΕΛ 15 10 4 1 29-11 34
2. Ομόνοια 15 10 4 1 27-10 34   
3. Ανόρθωση 15 10 3 2 24-11 33    
4. Απόλλων 15 9 5 1 23-9 32  
5. Πέγεια 15 8 2 5 24-20 26
6. ΑΕΛ 15 7 2 6 17-12 23
7. Παραλίμνι 15 4 5 6 15-21 17  
8. Δόξα 15 4 4 7 15-22 16
9. Ερμής 15 4 4 7 19-20 16
10. Πάφος 15 4 4 7 13-17 16
11. Άρης 15 3 4 8 17-26 13
12. Άχνα 15 3 3 9 10-22 12
13. ΑΠΕΠ 15 3 3 9 14-26 12
14. Σαλαμίνα 15 0 5 10 11-29 5
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